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EPREUVE : MATHEMATIQUES
Durée: 1h30

Sur lafeuille « GRILLES DE REPONSES », cochez dans chacun des cas la bonne réponse.
Une réponse juste apporte 2 points, une réponse fausse retranche 1 point.

L’ absence de réponse ne rapporte ni ne retranche de point

Q1. Soit (u,,) une suite géométrique de premier termeu, = 2 et deraison q = 7.
Alorspour tout entier naturel n:
Al Uy = 2Uups B:uyy =u, +2
1 1
C:un+1=5un; D:un+1=un+z

n
Q2. Lasuite (u,) définiepar u, = 4 (g) pour tout entier naturel n a pour limite:

A:+o B: 0 ; c:4 ; D: 5
Q3. Pour tout réel , lenombreréel e*? est égal a:
A e B:e? ; c: % D: e/a
Q4. L’ équation Ilnx =% apour solution rédlle:
A:%e . B:2 C:+e

Q5. Une primitivedelafonction f(x) = Inx sur ]0;+oo[ est:
A:i X B:xlnx ; C:xlnx—x ; D:e*
Q6. Soit f lafonction définiesur ]0 ;+o par f(x) = I"Tx Ladérivéede f est :
Af="0 0 Bif="3 5 Cif=5; Dif (0=
Q7. Sait lafonction f définiesur 10 ;+o] par f(x) = 2x — xIlnx.
A f(3e) = 6e — 3eln3 ;. B:f(3e) =3e(1—-1In3)

1-Inx 1+Inx

x? x2

C: f(3e) = 3e?In (3e) ; D:f(3e) =eln3
Q8. Soit lafonction f définie sur]0 ;+oo[ par f(x) = xlnx.
A f(x)y=Inx+1 ; B:f(x)=1 ; C:f'(x) =Inx ; D:f’(x)=i
Q9. Soit lafonction f définiesur R par f(x) = xe™
A:f(ln2)=In2 ; B: f(In2) =-2n2 ;
C: f(n2) =2In2 ; D:f(in2) =In2
Q10. L’intégrale fzﬁgdx vaut :
A:5(n6—1In2) ; B:5(ln6+ In2)

C:z(In6—m2) ; D:Inl2
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Q11 SoitI = f01 3e3* dx. Lavaleur del est
A: I=e® -1 ; B:1=3e®3-3 : C:1=191 ;: D:I=1-¢3

Q12. On considérel’égquation différentielle (E) : y'' (X) + 2y’ (X) + 2y(x) =0 pour tout réd x.
Une solution de (E) est la fonction définiesur R par :

A:f(x)=e*sinx ; B:f(x) =e*cosx;

C:f(x)=2e*sinx ; D:f(x)= e‘xsin(x +%)

Q13.Leréd In4In(+/2) est égal a:
A:ln(4++/2) ; B:ln(4V2); C: (In2)?

Q14. Soit lafonction f définiesur Rpar f(x) = (x* + x+ 1)e™* + 1. lim,_, ., f(x) vaut
Ao, B: O ; C:-1; D:-o

Q15. Soit lafonction f définiesur R par f(x) = (x2 + x+ 1)e™* — 1. Lacourbede f admet
une asymptote d’ équation :

A:x=1; B:y=-1; Ciy=x-1; D:y=1
1+i
16. Un argument de z= est :
Q J 1-iV3
A:-T B: L. C:5—”; D: 7
12 12 12 12

Q17. Unedeces éguations admet deux solutions complexes conjuguées.
A:z24+3iz4+4=0; B: 224+ 3iz—4=0;
C:2243z4+4=0; D: 224+43z—-4=0

Q18. Lafonction qui vérifie f(x +y) = f(x)f(y) pour touslesx et y dans son domaine de
définition est :

A:f(x)=In(2x) ; B:f(x)=%ln(x); C:f(x) =e? ; D:f(x)=%ex
Q19. Lasuiterédle (uy,), s o définiepar u,, = 2n+ (—1)" est :
A : croissante; B : décroissante ;

C : non monotone; D : croissante et décroissante selon la parité den

Q20. Si on fait le changement devariableu = at (a > 0) dansl’intégralef01 f(t)dt on obtient :

A5 FGdu ; B: [y f®)du ; C:af) fGadu; D: [ f&)du
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